

	UNIVERSITATEA PEDAGOGICĂ DE STAT „ION CREANGĂ” DIN CHIȘINĂU	Redacția 1
	DECLARAȚIA RECTORULUI PRIVIND POLITICA DE CALITATE A UPSC	

**DECLARAȚIA RECTORULUI
PRIVIND POLITICA DE CALITATE
A UNIVERSITĂȚII PEDAGOGICE DE STAT „ION CREANGĂ” DIN CHIȘINĂU**

În atenția beneficiarilor interni și externi ai UPSC!

Grija față de o educație de calitate constituie un obiectiv de o relevanță primordială în politica Republicii Moldova, or, educația constituie valoarea incontestabilă și componenta indispensabilă a dezvoltării și prosperării sociale.

Universitatea Pedagogică de Stat „Ion Creangă” din Chișinău, ghidată de sloganul *Calitatea este ceea ce ne reprezintă*, rămâne fermă în consolidarea poziției de instituție recunoscută în spațiul național și internațional al educației, cercetării, inovării și digitalizării prin promovarea și susținerea calității și performanței în toate domeniile de activitate, care să asigure progres și să răspundă la provocările societății moderne, nevoilor studenților, cadrelor didactice și ale personalului auxiliar în condițiile în care activitatea de educație trebuie să se transforme, orientându-se spre scopurile și interesele anticipative ale dezvoltării durabile (DD).

UPSC își adjudecă angajamentul de a valorifica cultura calității ca pe o valoare în sine în desfășurarea activităților educaționale și/sau în interese educaționale în vederea creșterii credibilității și satisfacției actorilor educaționali.

În vederea atingerii misiunii, Universitatea Pedagogică de Stat „Ion Creangă” din Chișinău implementează o politică de calitate, fundamentată pe următoarele obiective strategice:

1. Planificarea strategică a activităților instituționale în vederea asigurării calității, materializată într-o Strategie universitară a calității, precum și în Planuri operaționale de activitate.
2. Dezvoltarea sistemului intern de asigurare a calității conform cadrului legal național, eventual, internațional în vigoare.
3. Consolidarea Sistemului de Management a Calității instituțional, prin crearea unui Sistem informațional managerial integrat atât pentru transparentizarea cât și pentru securitatea informației.
4. Organizarea și desfășurarea responsabilă, obiectivă, transparentă etc. a evaluării interne a calității programelor de studii în baza prevederilor legale de rigoare, precum și monitorizarea și optimizarea programelor de studii prin creșterea indicatorilor de performanță la program.
5. Creșterea culturii calității și a angajamentului personalului, precum și a studenților, angajatorilor în procesele operaționale (educaționale, de cercetare) și decizionale (manageriale) privind asigurarea calității în cadrul UPSC, inclusiv prin respectarea normelor de etică și deontologie profesională.
6. Sporirea vizibilității naționale și internaționale a UPSC, inclusiv prin consolidarea activității de cercetare științifică, dar și a infrastructurii pentru asigurarea calității în educație, cercetare și servicii sociale.

În calitatea mea de rector al Universității Pedagogice de Stat „Ion Creangă” din Chișinău, responsabilă la nivelul managementului instituțional îmi exprim angajamentul pentru implementarea performantă, sporirea culturii calității și îmbunătățirea continuă a Politicii interne în domeniul calității.

[Signature]

21.12.2022



Alexandra BARBANEAGRA,
Rector UPSC, dr., conf. univ.